



Житель Ульяновска обвиняется в причинении смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 30 апреля 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на балконе квартиры одного из домов по улице Карбышева в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры с хозяином жилища нанес ему один удар кулаком в область лица, от которого потерпевший упал, ударившись головой о бетонную стену. После конфликта обвиняемый покинул квартиру, а на следующий день потерпевший от полученной черепно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

мозговой травмы скончался по месту жительства.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1150597>